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UTASITAS

Figyelmesen kovessétek az utasitésokat. Ne forditsatok meg a lapokat és ne

kezdjétek el az irasbeli megoldasat amig az ligyeletes tanar azt nem engedélyezi.

A cimlapon ragasszatok ra az azonosité cimkét a megjelolt keretbe, valamint a

valaszado lapra.

A vizsga megszakitas nélkiil 35 percig tart.

A megértés képességével foglalkozoé rész feladattipusai:

— az allitasok és fogalmak 6sszekapcsolasa a hallott szoveggel

— igaz/hamis feladatok ahol a szdveghez képest el kell donteni, hogy egy allitas igaz-e
vagy hamis

— valasztasi lehet6ségl feladatok ahol az olvasott szoveg alalpjan, harom lehetéség kozul
kell kivalasztani egyet.

irhattok a vizsgafiizet oldalaira, de ne felejtsétek atirni a valaszokat a valaszadé lapra.
A valaszado lapon 1év6 négyzetbe, a pontos valaszt X jellel jeloljétek.

A valaszado lapra kizarolag golyostollal irhattok.

irjatok érthetéen és olvashatéan. Az olvashatatlan iras nulla (0) ponttal lesz értékelve.

Kivanunk sok szerencsét!

A teszt kitoltésének modja

Jo Rossz A hibas bevitel
javitasa
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Aufgabe 1, Fragen 1-6

Sie horen jetzt sieben kurze Texte (0-6).

(0) ist ein Beispiel fur Sie.

Ordnen Sie den Texten (1-6) die passenden Themen zu.
Passen Sie auf, zwei Themen bleiben Ubrig.

THEMA

Essen und Trinken

Umweltschutz

-
|
-

Zugreise

Gaste im Studio

m O O W >

Diskussion uber Politik

-

Krankheit

Ferien in einem fremden Land

I o

Arbeitszeiten

I  Weltreise

6 Punkte
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Aufgabe 2, Fragen 7-15

Sie horen jetzt drei Interviews.
Sind die Aussagen (7-15) richtig (R) oder falsch (F)?
(0) ist ein Beispiel fur Sie.

Aussagen
Interview mit Sebastian

0 Sebastian mochte gerne eine Krawatte fir
seinen GroRBvater kaufen.

7 Sebastian kombiniert Kleidungsstlicke in
unterschiedlichen Farben.

8 Eine Krawatte tragt Sebastian nur in der Disko.

Interview mit Peter

9 Peter kann in der Boutique keinen Anzug finden,
der ihm gefallt.

10 Er sucht einen schicken Anzug fir eine Party.

11 Wahrend der Arbeit in der Bank koénnte er auch
Jeans und T-Shirt tragen.

Interview mit Loretta

12 Loretta bekommt kein Taschengeld.

13 Sie kann sich diese teure Jeans nur kaufen,
weil sie neben der Schule noch arbeitet.

14 Der Reporter ist gegen Markenklamotten.

15 Loretta meint, dass Mustang-Jeans besser als
andere Jeans sind.

9 Punkte

05




Német nyelv ATV

Horverstehen

123456-99-9

9

Aufgabe 3, Fragen 16-20

Sie horen jetzt einen Text Uber das Frihstlck in einer deutschen Familie.
Welche Aussage (A, B oder C) ist richtig?

Es gibt nur eine richtige Losung.

(0) ist ein Beispiel fur Sie.

0 Lea und Philipp decken den Friihstiickstisch

A am Samstag und Sonntag.
B an Feiertagen.
C von Montag bis Freitag.

16 Zum Frihstick stehen auf dem Tisch vier A
A Teller und Léffel. =
B Tassen und Holzbretter, aber keine Loffel, Messer und Gabeln. (o4
C Tassen, Holzbretter, Loffel, Messer und Gabeln.

17 Die Familie sitzt morgens gemeinsam am Tisch bis zu A
A dreilRig Minuten. =
B sechzig Minuten. (o4
C neunzig Minuten.

18 Lea macht das Musli selbst aus A
A Maisflocken, Kirschen und Milch. B
B Nussen, Honig und Brotstlickchen. (03

C Obstsalat, Haferflocken und Yoghurt.
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19 Georg isst zum Friihstlick A
A Vollkornbrot mit Butter, Kase und Wurst. B
B Spiegeleier mit Speck. C
C nur WeilRbrot mit Marmelade.

20 Nach dem Frihstick ist alles in der Kiiche sauber und ordentlich, weil A
A die Mutter alles aufgeraumt und gesplilt hat. B
B alle beim Aufraumen und Spilen helfen. C
C die Kinder alles aufgerdumt und gespult haben.

Tragen Sie lhre Losungen in den Antwortbogen ein!

6 Punkte
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